

『2025年度版 保育士・幼稚園教諭
採用試験問題集&論作文・面接対策』
訂正表

(初版第1刷)

● 70 ページ : (初版第2刷で修正予定)

No. 1の解説の4行目(式中の $\sqrt{\quad}$ の中)

誤 $(-5)^2$

正 5^2

● 93 ページ : (初版第2刷で修正予定)

No. 4の正答および解説

誤 正答 4

4 × 地球の自転は～

正 正答 5

5 × 地球の自転は～

● 191 ページ 「保育所」の欄の保育士の数(初版第2刷で修正予定)

誤 満3歳以上4歳未満の幼児おおむね20人に対し1人

正 満3歳以上4歳未満の幼児おおむね15人に対し1人

※令和6年4月施行の「児童福祉施設の設備及び運営に関する基準」の改正により変更されています。

● 198 ページ No. 6・Bの記述(初版第2刷で修正予定)

誤 3歳の幼児20人

正 3歳の幼児15人

※令和6年4月施行の「児童福祉施設の設備及び運営に関する基準」の改正により変更されています。

● 246 ページ No. 14(初版第2刷で修正予定)

誤 2 事業所内保育施設は、認可保育所の一形態である。

正 2 企業主導型保育施設は、認可保育所の一形態である。

● 254 ページ No. 14の解説(初版第2刷で修正予定)

誤 2 事業所内保育施設は認可外保育施設に位置づけされる。

正 2 企業主導型保育施設は認可外保育施設に位置づけされる。

● 299 ページ No. 11 の選択肢 3 (初版第 2 刷で修正予定)

誤 3 生ワクチンを接種したら，次回接種までに 27 日間以上あける。

正 3 生ワクチンを注射接種したら，次回の生ワクチンの注射接種までに 27 日間以上あける。

※令和 2 年のワクチンの接種感覚に関する規定の改正による。

● 301 ページ : (初版第 2 刷で修正予定)

No. 20 選択肢 5 の最終行が消えており，正しくは下記となる。

5 発達障害は，周囲の者に障害が理解されないと「ふざけている」「わざとやっている」「親のしつけが悪い」という誤解を生みやすい。

● 307 ページ No. 11 の解説 3 (初版第 2 刷で修正予定)

誤 3 正しい。なお，不活化ワクチンの場合は，6 日以上あければよい。

正 3 正しい。なお，経口ワクチンおよび不活化ワクチンの場合は，接種期間の制限はなくなった。

※令和 2 年のワクチンの接種間隔に関する規定の改正による。

以上

株式会社 実務教育出版